



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, 31 iulie 2018, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.251/24.07.2018. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dna consilier Ispas Claudia. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Hogeia Irina, dl administrator Iliuță Ovidiu.

La ședință mai participă jurnalist Diaconescu Claudia, dna Barbu Nicoleta, precum și dna Tufiș, însoțită de fiica ei.

Dl Primar declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte :

1. Proces verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local din data de 14.06.2018.
2. Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 29.06.2018.
3. Proces verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 13.07.2018.
4. Proiect de hotărâre privind „ Aprobare decontare cheltuieli pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „ Justinian Marina”.
5. Proiect de hotărâre privind „ Rectificarea bugetului local pe trimestrul III, anul 2018”.
6. Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea casării mijloacelor fixe”.
7. Proiect de hotărâre privind „ Modificare Anexa 5 –Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Băile Olănești, însușită prin HCL nr.20/09.08.2018.
8. Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea participării domnului consilier Păunescu Brănescu Ioan Ovidiu, la cursuri de pregătire, formare și perfecționare profesională, anul 2018.

Nu sunt discuții pe marginea punctelor de pe ordinea de zi, de aceea dl primar o supune spre aprobare în forma propusă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl Primar îi dă cuvântul domnului președinte de ședință, în vederea prezentării proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi și anume:

1. Proces verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local din data de 14.06.2018.

Nu sunt discuții în ceea ce privește acest proces verbal , de aceea dl președinte îl supune spre aprobare în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire celui de al doilea punct de pe ordinea de zi și anume Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 29.06.2018, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl Președinte de ședință dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi Proces verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 13.07.2018, care ste aprobat cu majoritate de voturi.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume „ Aprobare decontare cheltuieli pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „ Justinian Marina”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discuții pe pe marginea acestui proiect de hotărâre , este supus aprobării, care cu voturi pentru=12, este aprobat.

Se dă citire punctului 5 de pe ordinea și anume Proiect de hotărâre privind „ Rectificarea bugetului local pe trimestrul III, anul 2018”.

Domnul Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că la evenimentul „ Zilele orașului Băile Olănești” a fost încasată suma de 10.470 lei, sumă care va fi cheltuită cu organizarea acestui eveniment, precum și cuprinderea în bugetul local a sumei de 3.600 lei necesară plății participării domnului consilier local Păunescu Brănescu Ioan Ovidiu la cursuri de formare, perfecționare.

Nu sunt discuții pe marginea proiectului propus pe ordinea de zi, de aceea este supus aprobării cu propunerea făcută.

Proiectul de hotărâre privind „ Rectificarea bugetului local pe trimestrul III, anul 2018” care cu voturi pentru=12, este aprobat.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea casării mijloacelor fixe”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind „ Aprobarea casării mijloacelor fixe” este aprobat cu voturi pentru=12.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 7 de pe ordinea de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind „ Modificare Anexa 5 –Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Băile Olănești, însușită prin HCL nr.20/09.08.2018.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că era necesară introducerea acestor drumuri în domeniul public, deoarece nu altfel nu se putea interveni pentru întreținere și reamenajare.

Dl consilier Pahomnie întreabă dacă nu se poate introduce și extindere strada Fața Dealului?

Dl Primar spune că se poate introduce, dar trebuie mai întâi întocmită măsurătoarea topo.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind „ Modificare Anexa 5 –Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Băile Olănești, însușită prin HCL nr.20/09.08.2018 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea participării domnului consilier Păunescu Brănescu Ioan Ovidiu, la cursuri de pregătire, formare și perfecționare profesională, anul 2018.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că a mai fost dată o hotărâre prin care s-a aprobat participarea consilierilor locali la cursuri de pregătire, formare și perfecționare profesională.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, de aceea este supus aprobării în forma propusă și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Nu mai sunt discuții pe marginea materialelor de pe ordinea de zi, de aceea dl Primar dă cuvântul consilierilor locali pentru a expune problemele din teren.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu îi aduce la cunoștință domnului Primar că mai multe familii care locuiesc în prelungirea străzii Tudor Vladimirescu, nu beneficiază de iluminat public și depune și o adresă în acest sens.

Dl Primar face mențiunea că urmează să se extindă rețeaua de iluminat public.

Dl George Tecău întreabă ce s-a întâmplat cu cererea depusă de locuitorii blocului 4, prin care solicitau acodarea unor locuri de parcare.

Dna jurnalist Claudia Diaconescu întreabă dacă consilierii locali au fiecare câte o zonă arondată?

Dl consilier Zamfirescu spune că nu au fiecare câte o zonă arondată, deoarece au fost aleși de locuitori din toate zonele și în calitatea dâșilor de aleși locali trebuie să deservească toate zonele.

Dna jurnalist întreabă dacă la Proiectul de hotărâre privind „Aprobarea participării domnului consilier Păunescu Brănescu Ioan Ovidiu, la cursuri de pregătire, formare și perfecționare profesională, anul 2018”, se cunosc toate detaliile, cum ar fi locația, unde se va desfășura cursul, cât costă?

Domnii consilieri precizează că se cunosc toate detaliile, de aceea a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Dna jurnalist menționează că trebuie intervenit urgent pe strada Tudor Vladimirescu, acolo unde s-a rupt drumul, deoarece au căzut bucăți de asfalt pe țeava de gaze.

Dl Primar precizează că au deschise plicurile de oferte, care sunt în stadiul de evaluare, urmând a se stabili oferta câștigătoare.

Dl consilier Păunescu Ioan întreabă cât mai durează refacerea Podului Forestier, ce s-a întâmplat cu proiectul pentru canalul pluvial de pe pârâul Argelelor, mai face precizarea că Poliția Locală trebuie să intervină pentru parcările neregulate.

Dl Primar menționează că în ceea ce privește Podul Forestier urmează să se facă adrese la Consiliul Județean, în legătură cu canalul pluvial de pe pârâul Argelelor, urmează să se încarce în SEAP, iar pentru parcările neregulate trebuie să se identifice străzile unde se pot face locuri de parcare.

Dl consilier Cîrje precizează că tomberoanele din fața blocului social trebuie mutate.

Dna consilier Nica Nicoleta spune că în dreptul familiei Dobriceanu trebuie să se intervină deoarece se va dărâma gardul pe stradă, în dreptul familiei Vasile Ștefan să se defunde podețul, iar drumul spre Schitul Iezer a început să se deterioreze.

Dl Primar menționează că s-au notat cele semnalate și urmează să se intervină.

Dl consilier Trașcă face precizarea că trebuie intervenit pe trotuare, deoarece au crescut buruieni și luate măsuri cu câinii vagabonzi.

Nu mai sunt discuții marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință  
Părnescu Brănescu Ioan Ovidiu



SECRETAR,  
jr. Mihalcea Marian